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HUMCAIAUMH 3ACAT JAPTBIH A9PT3A9X y
BHUEWVIH TAMUKP, CITOPTBIH XOPOOHBI JAPI'BbIH
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7797 oumt 6 ayraap ayraap 3? Y raaub6aarap xor
capbiHald HbI ©46p

ToMusoH AByyBax Tyxait.
TYIAAX Hb:

Hor. YnaanOaatap XOTHH Yl cnapTaxBagHH TaxX®p INYTYY
Epraxuin TeMussHEMT T999 OHH 6-p capmH 30-HH enmep YHmscHuf
COEn aMpainTHH XYP2372HN ABYyyAcyraii.

Xoép. ToMmuasHER TaMup9Ax,nYYTIRE#H [MATHAAN 30pUYIaH
163800 Terperufir crnaprakuamHH 38pHIaAC Iapraxyr HA-00
C.Haparusnsrr 3eBmeepcyrsf.

TypaB., TaMmis3He# TecBufir HOTXYT22p,nyyYrInuiR OYpangex-
YYHufir Xo€pnyrasp XaBcpanTaap Tyc Tyc Oatazcyrait.

JlepeB. Tommssaufir Y3971 Cypran 30XHOH CafIyyranTHE
SHIep XBMEDSHE ABYYJNaXHI' MYYTYAWitH 36Bpenny maanracyrafl,




Huftcnonuity sacar IDapTHE I3pTomsXx
Cren#H TaMEP CHOPTHH XOPOOHH XapTHH
29 ToOT TymaanuH I-p XaBcpanT.

Har. Tomussua#t Teces.
8/ TaMupYNHE maTHAN

I-p Gaftp I2 x 4500 Ter = 54000 Ter
2-p Gaftp I2 x 4000 Ter = 48000 Ter
3-p Ga#ip I2 x 3500 Ter = 42000 Ter

nYyH = I44000 rer

6/ llyyrumeits marTHan

yre 9 x I x 2000 Ter = 18000 Ter

I-p I XTI x I800 Ter = I800 Ter
EYH = I9800 Ter°
Byrx myH = I63800 Ter
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HucponuftH s3acar ZapriHH X2prajgsX
6reu#s TaMup CHOPTHH XOPOOHH JNapTHH
39 TOOT TymaanuH 2-p XaBCpanT.

Hor, Tamussnuf myyruyguflE OYponmoXyyYH

I. Cymspa

Q. JHXTyAa

3. OumpdaT

4, JlaraacypsH
5. JoRfHHEAM

6. [IYpaBCYp3H
7. Joprdazn

8. Hafiman

9. T'yppargaa

"~ 10. ApT@HIBIBT
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